

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottságának 2015. március 11-én megtartott rendkívüli ülésén a Városháza 4-es sz. helyiségében.

Jelen vannak:

Földi Imre	bizottság elnöke
Nyuzó Marietta	bizottság tagja
Kissné Varga Teréz	bizottsági kültag

Távolmaradt:

Novák Imre	bizottság tagja
Szilágyi Ferenc	bizottsági kültag

Tanácskozási joggal részt vesz:

Valánszki Róbert	polgármester
Czene Boglárka	jegyző
Mile Lajos	alpolgármester

Meghívottak:

Szarka Andrea	igazgatási irodavezető
Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Feké László	műszaki irodavezető
Ernyes Csilla	pályázatíró referens
Dékány József	a Dévaványai Szociális Szövetkezet elnöke
Kanó József	képviselő
Németi József	képviselő
Tomasovszky Sándor	képviselő

Jegyzőkönyvvezető:

Tóth Éva	adminisztrátor
----------	----------------

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket.

Elmondja, hogy az ülésről távolmaradt Novák Imre bizottsági tag és Szilágyi Ferenc bizottsági tag, akik jelezték, hogy munkahelyei elfoglaltságuk miatt nem tudnak jelen lenni.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság létszáma: 3 fő.

A bizottság elnöke a napirend ismertetésére tér át.

1. Javaslat a Dévaványai Szociális Szövetkezet pályázati összegének megelőlegezéséről.

Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. Bejelentések

A bizottság elnöke kérdésként tette fel a bizottság tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.

A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

47/2015. (III.11.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága a 2015. március 11-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Javaslattétel a Déaványai Szociális Szövetkezet pályázati összegének megelőlegezéséről.

Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. Bejelentések

1. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a Déaványai Szociális Szövetkezet pályázati összegének megelőlegezésével kapcsolatos.

Az előterjesztésben leírtak egyértelműek, amelyhez nem kíván kiegészítést tenni.

A bizottság elnöke megadja szót Ernyes Csilla pályázati referens részére, aki a pályázat projekt menedzsere.

Ernyes Csilla pályázati referens – köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket.

Elmondja, hogy a Déaványai Szociális Szövetkezet 2013-ban pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében kiírásra kerülő „Szociális gazdaság fejlesztése a konvergencia régiókban” című pályázati felhívásra „Szociális Szövetkezet Déaványán” címmel. A Szociális Szövetkezet pályázatát a Közreműködő Szervezet támogatásra érdemesnek ítélte, melynek eredményeképpen a szövetkezet 33.750.000,- Ft támogatásban részesült.

A projekt keretében 10 fő foglalkoztatása, képzése, betonelem-gyártás és növénytermesztés valósul meg. A Szociális Szövetkezet 2014. május 1-én megkezdte a pályázat megvalósítását. A pályázat pénzügyi elszámolása utófinanszírozású, így ennek érdekében 2014. júliusában támogatási előlegigénylést nyújtott be a szövetkezet 8.030.580,- Ft összeggel, mely összeggel az előleg átutalásától számított 6 hónapon belül szükséges számolni.

A 10 fő képzésére és egyidejű foglalkoztatására 2014. augusztus 1-től kerül sor.

2014. novemberében kifizetési kérelmet nyújtott be a Szövetkezet 6.200.755,- Ft összegben, melyből támogatásként a támogatási előleg egy részének (5.400.000,- Ft) elszámolása miatt 800.755,- Ft került ténylegesen átutalásra.

Időközben benyújtásra került a második kifizetési kérelem is 3.952.405,- Ft összeggel, melyből a Szövetkezet ténylegesen a támogatási előleg (2.630.580,- Ft) végleges elszámolását követően összesen 1.321.825,- Ft támogatásban részesülhet. A benyújtott szerződésmódosítási dokumentumok elfogadásáig a kifizetési kérelem felfüggesztésre került, így a szociális

szövetkezet finanszírozási gondok miatt kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, hogy a pályázat keretében 2015. február és március havi munkabérre és járulékra, képzési költségre szükséges forrást előlegezze meg – kamatmentes visszatérítendő támogatási formában – a projekt sikeres megvalósítása érdekében.

2015. február havi munkabér és járulék összesen: 1.340.976,- Ft

A projekt keretében megvalósításra kerülő kertépítő és – fenntartó képzés végzős számlája: 1.400.000,- Ft.

2015. március havi munkabér és járulék összesen: 1.359.080,- Ft.

Összesen: 4.100.056,- Ft.

A Dévaványai Szociális Szövetkezet vállalja, hogy a projektet 2015. október 31-ig megvalósítja, a záró kifizetési kérelmét benyújtja a támogató felé és a kamatmentes támogatást 2015. november 30-ig visszafizeti az önkormányzat számlájára.

Röviden említést tesz a módosítási kérelemről.

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni Ernyes Csilla pályázatíró referensnek az elmondottakat.

Az elmondottakból megállapítható, ha probléma nem merül fel, akkor a Szociális Szövetkezet november 30-a előtt visszafizeti az önkormányzat számlájára a kamatmentes támogatást.

A polgármester elmondja, hogy a határozati javaslat két pontban került megfogalmazásra, amelyek a következők:

1. 2015. március 12-ével a Képviselő-testület biztosítja a február hónapra járó munkabérek és járulékaival, valamint kertépítő- és fenntartóképzés végzős számlájának összesen: 2.740.976,- Ft összegű támogatását az Önkormányzat 2015. évi költségvetési tartalék előirányzata terhére.
2. Amennyiben 2015. április 10-ig a Közreműködő Szervezet nem biztosítja a pályázat részarányos finanszírozását, úgy a Képviselő-testület ezen a napon 1.359.080,- Ft összegben biztosítja a március havi munkabér és járulékaiknak fedezetére szolgáló pénzügyi támogatást szintén az Önkormányzat 2015. évi költségvetési tartalék előirányzata terhére.

A bizottság elnöke megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megadja a szót Mile Lajos alpolgármester részére.

Mile Lajos alpolgármester – a Támogató Szervezet részéről mikor várható az összeg átutalása?

Ernyes Csilla pályázatíró referens – az alpolgármester kérdésére elmondja, ha a szerződésmódosítást elfogadják, azonnal elfogadottá válik a beadott kifizetési kérelem. Jelenleg a rendszerben az látható, hogy a leadott számlák elfogadottak, de addig, amíg a szerződésmódosítás nem történt meg addig kifizetés sem fog. A módosítási kérelem elfogadását követően rövid időn belül a szövetkezet számlájára kerül a pénz. Megjegyzi nem ismert a módosítás elfogadásának az időpontja, ezért nem tudja megmondani azt, hogy mikor kerül sor az átutalásra.

Mile Lajos alpolgármester – kérdése, hogy más jellegű pályázatok esetében is fordultak-e a Támogató Szervezet felé módosítási kérelemmel és annak mennyi idő kellett az elbíráláshoz?

Ernyes Csilla pályázatíró referens – az alpolgármester kérdésére elmondja, hogy az elbíráláshoz szükséges idő változó, nincs összefüggés.

Dékány József a Dévaványai Szociális Szövetkezet elnöke – elmondja, hogy a költségvetés átdolgozása előtt ilyen jellegű gondok nem voltak, az átutalások határidőre megtörténtek. Az átdolgozásnak több oka is volt.

Ernyes Csilla pályázatíró referens – elmondja, hogy a kifizetési kérelmet benyújtották, a dokumentumokat felcsatolták, papíralapon is be kellett nyújtani.

A felcsatolt dokumentumok rendben voltak, amelyeket papíralapon is benyújtottak és arra hiánypótlást kértek.

Vannak olyan projektek, amelyek folyamatosan mennek és vannak olyanok is, amelyeket felfüggesztenek.

A projekt összköltségvetése 33.750.000,- Ft.

A költségvetés átdolgozása azért vált szükségessé, mivel a Szövetkezet a benyújtott projektben szerepeltett bruttó költségeit Áfa visszaigénylése miatt nettó módon számolhatja el a pályázatban.

Szól arról, hogy a tervben volt az, hogy a Startminta-programból eszközöket csoportosítanak át, amire nem nyílt lehetőség.

Bért, képzést, járulékot, postaköltséget stb. foglal magába az összeg.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – említést tesz a nem támogatott áfa részről, amely úgymond önerő.

Ernyes Csilla pályázati referens – elmondja, hogy átcsoportosítással 100 %-osan próbálják lefedni annak érdekében, hogy plusz önerőt ne kelljen biztosítani.

Elmondja, hogy 1,6 millió forintos tartalék keret van, amelyet nagyon kiváltságos esetekben lehet felhasználni. Más projekteknél felhasználhatják, hiszen azok lekötött pénzek, amelyek a kedvezményezettnek vannak. Ennél a projektnél a tartalékkeretet meg akarják óvni, nem kívánják kifizetni.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – megjegyzi, hogy ez egy kockázat az önkormányzat részéről is.

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megadja a szót Dékány József részére.

Dékány József a Dévaványai Szociális Szövetkezet elnöke – röviden bemutatja a szövetkezet tevékenységét annak érdekében, hogy a képviselők könnyebben meg tudják hozni döntésüket.

Elmondja, hogy 33.750.000,- Ft pályázati forrásban részesült a szövetkezet. Röviden ismerteti, hogy milyen célra lehet felhasználni a támogatást.

A projekt keretében 10 fő foglalkoztatása, képzése, betonelem-gyártás és növénytermesztés valósul meg.

A programban nem szerepel téli időszakra vonatkozó foglalkoztatás, ami szintén szükségessé tette az átdolgozást.

Említést tesz a téli időszakban végzett tevékenységükről.

Megjegyzi, hogy a szövetkezet dolgozói a mai napon is munkába álltak annak ellenére, hogy a bérüket nem kapták meg.

Szól arról, hogy a Sport úton lévő vízmű-telep ingatlant kapták meg, ahol már a rezsi is el tudják számolni. Megjegyzi, hogy a korábbi ingatlanokon nem volt lehetőségük rezsi elszámolására. Olyan tevékenység végzésére törekszenek, amellyel hasznot tudnak termelni. Az érdeklődő képviselőket szívesen látja telephelyükön.

A szövetkezet elnöke elmondja, hogy 2015. március 13-án 15 órakor kerül sor a szövetkezet közgyűlésének a megtartására, amelyre ezúton is meghívja az érdeklődőket. Megjegyzi, hogy a papíralapú meghívók a polgármester, a képviselők, az irodavezetők részére postázva lett.

Egy hosszabb távú terv kidolgozásán gondolkodik, amelyet a Képviselő-testület elé kíván terjeszteni.

Elmondja, hogy pályázatot nyújtottak be 4 millió forint összegű támogatásra, sikeres pályázat esetén 4 fő foglalkoztatása valósul meg. Pozitív elbírálás esetén fűtött fóliasátrak megvalósítását tervezik. Tájékoztatja a jelenlévőket arról is, hogy nyulketrecek, nyulakat vásároltak önerőből. Tevékenységüket a Dévaványai Hírlapban is közzétették, amelyről röviden szól.

Bízik abban, hogy a kérelmüket rövid időn belül elbírálják és az átutalás meg fog történni és nem alakul ki a jelenlegihez hasonló helyzet.

Szól a jövőbeni pályázatokról.

A szövetkezet létrejötté köszönhető Ernyes Csillának és Erdei Sándornak.

Megjegyzzi, hogy több településen példaként említik a Dévaványai Szociális Szövetkezetet.

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni Dékány Józsefnek az elmondottakat.

Valánszki Róbert polgármester – egyetért azzal, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

Elmondja, hogy a március 26-ai ülésen a Dévaványai Szociális Szövetkezet tájékoztatást ad a Képviselő-testület felé tevékenységükről, amikor még valósabb képet kaphatnak.

Elmondja, hogy a szövetkezet pénteki közgyűlésén nem tud jelen lenni elfoglaltsága miatt. A gazdálkodási irodavezető jelen lesz, aki a kérdésekre választ tud adni. Kéri a képviselőket, hogy lehetőségük szerint jelenjenek meg.

Az önkormányzat lehetőségeihez mérten minden segítséget igyekszik megadni a szövetkezet részére. 2015. október 31-én a program véget ér, addig kellene olyan tevékenység végzését elkezdni, amellyel a szövetkezet fenntartható. Amennyiben a szövetkezet nem tud ilyen jellegű tevékenységet folytatni, az önkormányzat támogatni nem tudja a további működést. A képviselőknek el kell majd dönteni azt, hogy legyen szociális szövetkezet, vagy sem. Ha igen, akkor arra forrást kell biztosítani.

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elhangzott, hogy a szövetkezet hirdeti szolgáltatásait.

Olyan visszajelzés érkezett felé, hogy a szolgáltatási díjakat a hirdetmény nem tartalmazza, amelyet célszerű lenne közzétenni.

Dékány József a Dévaványai Szociális Szövetkezet elnöke – elmondja, hogy a Szövetkezet alvállalkozói formában kívánta megvalósítani Mezőtúr-Gyoma települések közötti szakaszon a GSM-R rendszer földalatti optikai hálózat kiépítését.

A szövetkezet elnöke a vállalkozási szerződést nem írta alá, mivel a Tajtavill Kft. teljesen más tartalmú szerződéssel állt elő, mint ami rendelkezésükre állt.

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – röviden szól a Startmunka program keretében történő finanszírozásról, a foglalkoztatásról, a fejlesztési lehetőségekről.

Ernyes Csilla pályázatíró referens – korábban arról volt szó, hogy a szociális szövetkezetek azért jönnek létre, hogy az önkormányzatoktól átveszik a Startmunka programokat. Megjegyzzi, hogy jelenleg is egy éves program fut.

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra a határozati javaslatban foglaltakat, - amelyet felolvastak a jelenlévők számára - kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

48/2015. (III.11.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé, azt hogy a Dévaványai Szociális Szövetkezet részére az alábbi feltételekkel visszatérítendő kamatmentes támogatást nyújtsanak, az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „Szociális Szövetkezet Dévaványán” címmel benyújtott pályázat megvalósításához:

1. 2015. március 12-ével a Képviselő-testület biztosítja a február hónapra járó munkabérek és járulékok, valamint kertépítő- és fenntartóképzés végzősainak összesen: 2.740.976,- Ft összegű támogatását az Önkormányzat 2015. évi költségvetési tartalék előirányzata terhére.

2. Amennyiben 2015. április 10-ig a Közreműködő Szervezet nem biztosítja a pályázat részarányos finanszírozását, úgy a Képviselő-testület ezen a napon 1.359.080,- Ft összegben biztosítja a március havi munkabér és járulékainak fedezetére szolgáló pénzügyi támogatást szintén az Önkormányzat 2015. évi költségvetési tartalék előirányzata terhére.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a visszatérítendő kamatmentes támogatási megállapodás megkötéséről, a támogatás kifizetéséről.

Felelősök: -

Határidő: -

2. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a bejelentéseket tartalmazza.

A bizottság elnöke megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – elmondja, hogy a Dévaványai Polgárőrség Közhasznú Szervezetének elnöke, Szabó László, támogatási kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé.

A szervezet pályázni szeretne a „Civil Szervezetek működési célú támogatása 2015” elnevezésű pályázatra, melyhez önerő biztosítása szükséges, ezért kéri a Képviselő-testület, hogy 250.000,- Ft előleget biztosítson részükre a 2015. évi támogatásuk terhére.

Amennyiben a döntés a támogatás megítéléséről szól, akkor a 250.000,- Ft megelőlegezett összeg a döntést követően, 2015. március 18-án utalásra kerül.

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőnek az elmondottakat.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért azzal, hogy a javasolják a Képviselő-testület felé elfogadásra azt, hogy a Dévaványai Polgárőrség Közhasznú Szervezet részére támogatás előleg címén 250.000,- Ft támogatást nyújtsanak, pályázati önerő biztosítására kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

49/2015. (III.11.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé, hogy a Dévaványai Polgárőrség Közhasznú Szervezet részére támogatás előleg címén 250.000,- Ft támogatást nyújtsanak a pályázati önerő biztosítására.

A Képviselő-testület a támogatást az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosított *Egyéb működési célú támogatások* előirányzat terhére biztosítsa.

A civil szervezet az előleggel, a Képviselő-testület 2015. március 26-ai döntésében megítélt támogatással legkésőbb 2016. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján.

Felelősök: -

Határidő: -

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megkérdezi van-e még valakinek bejelentése?

Megállapítja, hogy további bejelentés nem hangzott el.

A Bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 15⁰⁰ órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hitelül:

Földi Imre
bizottság elnöke

Nyuzó Marietta
bizottság tagja

Tóth Éva
jegyzőkönyvvezető